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Teamleitung konstruktiver Ingenieurbau (m/w/x) 

in Augsburg (S3031) 

Sweco ist Europas größtes Architektur- und Ingenieurbüro und allein in Deutschland an über 35 Standorten aktiv. Zusammen 
mit unseren Kund*innen und dem Wissen von europaweit über 23.000 Architekt*innen, Ingenieur*innen und anderen 
Spezialist*innen schaffen wir zukunftsfähige Lösungen. Gemeinsam verändern wir die Gesellschaft. 

Das bieten wir Ihnen  
▪ Abwechslungsreiche Projekte mit Fokus auf Nachhaltigkeit in einem offenen Führungsumfeld 
▪ Flexible Arbeitszeiten ohne Kern-, aber mit Vertrauensarbeitszeit sowie starke Vereinbarkeit von Beruf, Familie und 

Privatleben sowie Unterstützung in Form eines kostenfreien Beratungstelefons 
▪ Zusatzleistungen wie Fitnessangebote oder Deutschlandticket, Kinderbetreuungs- und Ferienkostenzuschuss, 

Mitarbeitenden-Vergünstigungen u. v. m. 
▪ Umfassendes digitales sowie persönliches Einarbeitungsprogramm mit individueller Patenschaft 
▪ Gute Karriere- und Weiterentwicklungsmöglichkeiten über die Sweco Akademie intern oder über Seminare extern 

Unser vollständiges Angebot für unsere Mitarbeitenden finden Sie hier: https://www.sweco-gmbh.de/karriere/arbeiten-bei-

sweco/ 

 
Das sind Ihre Aufgaben   

▪ Bearbeitung der organisatorischen, technischen und wirtschaftlichen Teamleitung 
▪ Weiterentwicklung eines leistungsfähigen Teams, inkl. der BIM-Methodik 
▪ Ausbau eines starken und innovativen Netzwerkes im Bereich der öffentlichen und privaten Auftraggebenden  
▪ Übernahme der Projektleitung für Großprojekte 
▪ Lokale sowie gemeinschaftliche überregionale Projektakquise, teils in Zusammenarbeit mit weiteren Fachplanenden 
▪ Kompetente und verbindliche Ansprechperson für unsere Kundschaft zur Pflege und Intensivierung der Kontakte 
▪ Fachliche und wirtschaftliche Begleitung der laufenden Projekte sowie Sicherstellung der hohen Planungsqualität 

und -termine 

Das sollten Sie mitbringen 
▪ Studium des Bauingenieurwesens (Master/Diplom) Schwerpunkt konstruktiver Ingenieurbau oder vergleichbar 
▪ Mehrjährige fundierte Berufserfahrung in der technischen und wirtschaftlichen Projektleitung von Brücken- und 

Ingenieurbauwerken in den LPH 1-7 der HOAI sowie Erfahrung mit öffentlichen und privaten Auftraggebenden 
▪ Qualitätsbewusstsein und eine hohe Kundenorientierung bei der Umsetzung der Aufgaben sowie Begeisterung für 

digitale Prozesse und parametrisches Design 
▪ Strategisches Denken sowie ein hohes Maß an Kostenbewusstsein und Verhandlungsgeschick 
▪ Ausgeprägte Führungskompetenz, hohes Engagement, Kommunikationsstärke und Teamfähigkeit 
▪ Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

Können wir Sie begeistern? 
Sie suchen nach einer anspruchsvollen, sinnstiftenden Tätigkeit in einer kooperativen Unternehmensumgebung? Dann 
bewerben Sie sich bei uns! Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen unter dem Stichwort „S3031“ per E-Mail an 
bm@sweco-services.de. 
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